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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 4 

 Vyhodnocení efektivity intenzivního komplexního programu je velice aktuální. Téma bylo studentce doslova ušito 
na míru na základě potřeby Kliniky revmatologie a rehabilitace TN „vypracovat metodiku vyšetření v nově 
vybudovaném Oddělení následné péče“. Tato práce je pilotním projektem, který vedl k sepsání metodiky (,na které 
pracoval celý tým expertů), připravení záznamového archu (opět díky týmové spolupráci a roli především 
statistika), sběru dat, a pilotní analýzy. Práci považuji za velmi přínosnou s přímým využitím Kliniky revmatologie 
a rehabilitace TN do klinické praxe.  

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na 
praktické výstupy.… 

3 

 
 Studentka se do projektu zapojila na poslední chvíli, protože ji kvůli pandemické situaci „nedopadla dvě domluvená 

témata řešení bakalářské práce“. Se situací se vyrovnala výborně – samostatně pracovala na udělených úkolech a 
postupně velice dobře problematice porozuměla. Hloubka rešerše a rozpracovanost diskuse však odpovídá 
krátkému časovému intervalu, který studentka na zpracování měla.  

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 
Hypotéz a i cíle byly formulovány jasně. Studentka odborný problém zvládla výborně. Výsledky, na základě 
konzultací, připravila velmi pěkně – jsou doplněny řadou tabulek a grafů.  
Výsledky práce mají velký klinický přínos, protože umožní zhodnotit efektivitu intenzivního komplexního 
rehabilitačního programu, a případně ho ještě rozvinout.   

4 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 3 

 Formálně je práce zpracována výborně. Stylisticky a jazykově se vyskytují chyby, nicméně oceňuji, že stuentka 
psala práci v „cizím“ jazyce. Práce je velmi rozsáhlá, pěkně graficky zpracovaná s řadou příloh a grafů. Citační 
normy jsou splněny.   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 
BODY KLASIFIKACE  
13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 
9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 
6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 
5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 
 
4 
 


